
Referat fra BESTYRELSESMØDET d 3 november 2021 kl 19.00 hos 
OLE KARL HANSEN. 

 

Formanden bød som vanlig velkommen til Boligforeningen afd 63 bestyrelsesmøde 

som blev afholdt hos OLE. 

Ole havde problemer med at få betalt det brød som var indkøbt til mødet, kortet var 

lukket ned så der kunne ikke betales noget på det. Formanden Bruno ville tage 

kontakt til kontoret da det ikke burde være et problem, kan efterfølgende fortælle 

at det var nogle tekniske problemer som man kunne forvente kunne ske igen, og der 

skulle man så få uddeleren i brugsen til at kontakte COOP da det er der problemet 

opstår. Men der skulle ikke være problemer mere. 

Man kunne i bestyrelsen godt tænke sig at lave en indkøbstur til grænsen for at 

skabe en fællesskabs følelse i hele afdeling 63, dette vil vi i bestyrelsen se nærmere 

på, men vi er på nuværende tidspunkt opmærksomme på de CORONA tal som stiger 

lidt hurtigere end sundhedsstyrelsen havde forventet, så derfor er vi ikke sikre på at 

det bliver til noget før vi har set hvad det udvikler sig til. 

Samtidig med kunne vi godt tænke os at hvis der er nogle der har gode ideer til ture 

eller andre ting såsom ”gadefest” for afd. 63, Julefrokost, Sommerfest ja 

mulighederne er mange, så gode forslag modtages gerne. 

Vi I bestyrelsen vil undersøge hvad et juletræ i de flagstænger vi har i afdeling 63, 

hvilket er 5 styk i alt, kan koste. Vi var enige om at det skulle være et flot træ og der 

lå priserne på ca 3000 pr. styk men dette ville vi undersøge om det kunne gøres til 

en billigere pris. 

Der er må vi sige lidt gode nyheder til TRANEKÆR da det oprindelig var meningen at 

de skulle have taget malet, men da der ikke efter afrensningen var et 

tilfredsstillende resultat blev det besluttet at der skulle lægges NYT TAG PÅ. 

Der blev fra bestyrelsen spurgt til hvem der vedligeholder stakit på tranekæret da vi 

syntes at der nogle steder trænger gevaldigt til maling og div. Vedligehold. 



Skilte på parkeringspladsen på TRANEKÆR vil så vidt vi ved blive sat nummer på så 

næsten hver husstand har en privat parkering, der vil være 3 – 4 husstande der 

kommer til at mangle en parkeringsplads, hvordan det løses vides endnu ikke. 

NÅLEØJET har fået lavet en aftale med en af de beboere der bor lige op ad 

flagstangen, om at vi på NÅLEØJET flager for de beboere der er med i denne aftale 

hvilket alle på nær 2 gerne vil og syntes det er en rigtig god ide. 

Lade standere til el biler vil i fremtiden blive nødvendigt at sætte op, og vi hører 

derfor kontoret om hvilke holdninger de har til dette kan vi afsætte 2-3 

parkeringspladser hvis og når det bliver nødvendigt , at få dem indkøbt og sat op, 

dette skulle man selv stå for, men er de villige til at stille 2-3 pladser til el biler til 

rådighed. 

Der var ikke flere punkter på dagsordenen, hvorefter formanden takkede for et godt 

og positivt møde, og man ville på nuværende tidspunkt ikke aftale nyt møde så 

længe man ikke vidste hvad det vil udvikle sig til altså CORONAEN, men hvis ikke der 

skete mere så vil der blive indkaldt engang sidst i JANUAR 2022.  

    Referat: Henrik Ottzen 

 

  


